

Determinarea valorii estimate a serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului pentru lucrările - rest de executat în Județul Suceava, în conformitate cu legislația în vigoare,

I.D.: 73249958

Documente participare:

- Studiu de piata.pdf

Data publicarii	20.09.22	Coduri CPV	71356200-0
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 28.09.22

Descriere: UAT Județul Suceava implementează în parteneriat cu UAT Județul Iași proiectul "REGIUNEA NORD-EST - AXA RUTIERĂ STRATEGICĂ 1: IAȘI - SUCEAVA" cod SMIS 110622. Traseul Axei rutiere în Județul Suceava are o lungime de 75,739 km, asigură conectarea directă la rețeaua TEN T (cu DN 17 și DN 2) a 10 UAT-uri (comune și orașe din județul Suceava) și este reprezentat de 2 loturi totalizând 4 tronsoane de drumuri județene. Lucrările de reabilitare și modernizare a drumurilor județene aparținând UAT Județul Suceava și contractate de Județul Suceava au fost executate parțial, în baza unor acorduri contractuale încheiate în anul 2020 și au fost reziliate la cererea constructorilor. În prezent, se află în curs de desfășurare procedura de licitație deschisă pe 2 loturi de lucrări, pentru încheierea a două noi acorduri contractuale pentru execuție lucrări, în temeiul H.G. nr. 1/2018 pentru aprobarea condițiilor generale și specifice pentru anumite categorii de contracte de achiziție aferente obiectivelor de investiții finanțate din fonduri publice. Categoriile de lucrări rest de executat sunt: drumuri, poduri, treceri la nivel cu calea ferată, iluminat, deviere/protejare rețele de utilități aparținând TELEKOM ROMANIA COMMUNICATIONS SA și SNGN ROMGAZ SA. Stabilirea listelor de cantități - rest de executat a fost realizată în august 2022, prin intermediul unor servicii de proiectare contractate în acest scop. În același timp, s-a realizat și actualizarea devizului general al obiectivului de investiție "REGIUNEA NORD-EST - AXA RUTIERĂ STRATEGICĂ 1 : IAȘI - SUCEAVA", prin actualizarea valorii lucrărilor - rest de executat la nivelul anului 2022, potrivit prevederilor H.G. nr.907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Contractul de servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pentru lucrările - rest de executat în Județul Suceava, va avea o durată estimată de 15 luni calendaristice, respectiv până la recepția la terminarea lucrărilor, cu posibilitatea de prelungire în cazul în care durata execuției lucrărilor pe unul sau pe ambele loturi se va prelungi.
